

当好开路先锋 抢抓发展机遇

交控集团积极融入太忻一体化经济区建设

春节过后,交控集团迅速进入工作状态召开2月份总经理办公会,重点就融入太忻一体化经济区建设进行安排,核心是向各总部部门传递“12字”要求,即“当好开路先锋、抢抓发展机遇”。建设太忻一体化经济区是我省第十二次党代会作出的重大决策部署,交控集团提早谋划、积极融入,及时把握最佳机遇,全面布局“新基建”领域,用真抓实干助力太忻一体化经济区建设。

省第十二次党代会后,交控集团第一时间深入领会会议精神,抢抓发展机遇,融入发展大局,聚焦主业、强化优势,安排总部部门牵头,组织精兵强将,一方面与地方政府进行战略对接、深化务实合作,一方面

面研读《关于推进山西中部城市群太忻经济一体化发展的指导意见》,全力做到与地方经济发展同步推进、有效衔接,通过发挥交通基础设施建设主力军作用,以及勘察、设计、投资、建设、科研等多方面优势,助力地方交通基础设施项目建设。

1月29日,交控集团与忻州市政府签订战略合作框架协议,合作项目将涵盖重大交通基础设施、市政建设、光伏发电、智慧城市、园区建设、服务区提质升级等多个领域,进一步打开了政企合作广阔空间。目前正积极与太原市政府对接,通过主动服务、厂开合作,在融入地方高质量发展的同时更好地加快企业提质增效。今年,该集团

已将太忻一体化经济区内高速公路服务区列入提质升级重点项目,对标国内先进地区,努力将其打造成为太忻一体化经济区对外交流的“城市会客厅”。

近些年,交控集团加速布局“新基建”,全面激发新动能。重载公路工程关键技术、黄土力学与工程特性研究、公路采空区治理与防灾减灾技术、无人驾驶与车路协同技术、雷视融合感知技术、交通基础设施数字化技术等多项科研走在行业前列,特别是当前正打造的“智慧交通山西省实验室”建设运行方案通过专家论证,进一步夯实了推动数字经济领域的发展基础。同时,该集团通过大力发展“交通+土

地开发”“交通+物流”“交通+旅游”“交通+绿色能源”“交通+数字经济”等关联新业态、新业务,助力太忻一体化经济区建设强势起步。

去年12月29日,交控集团投资建设的青银二广高速公路太原联络线顺利开工建设。作为太原东出阳泉、石家庄最便捷的快速通道,联络线是太忻一体化经济区建设的重点基础设施项目之一,未来将是一条智慧高速公路,实现“路、人、网、云”深度融合、高效协同,以满足公众高品质、多样化出行服务需求。据悉,列入国家高速公路网的盂县至忻州高速公路项目,已由交控集团旗下交通设计院公司编制完成工程项目可行性研究报告。(组稿 张楠)

这家五星级酒店你去过吗?

这是一家伴随了很多人青春记忆的五星级酒店,接待过不少重量级的人物,据说在酒店里有一万只形态各异的狮子,有雕塑、有壁画、还有装饰品,象征着万事如意,是华北地区颇有特色的狮文化主题五星级酒店,由中国旅游集团酒店有限公司管理,安泰集团投资兴建,集住宿、餐饮、游泳健身、会议宴会于一体。

在中国,狮子是智慧和力量的化身,有吉祥、繁荣、生生不息的寓意象征地位、尊严、平安。狮子的形象还经常出现在佛教的经典文献和佛教造像中,智慧佛文殊菩萨就以狮子为坐骑,从而给狮子增添了吉祥的意义。古代官府和大户人家是社会的统治阶级和贵族阶层,狮子在百兽中占着至高无上的地位,狮子塑像也成了权威的象征。

十九年前在太原的平阳路上,这座金碧辉煌的楼体迎着朝阳,踏着晚霞,经历过岁月的洗礼,也经住了时光的考验,优质的服务和创新的产品总能在每个阶段发光发热,走出自己的创新之路。尤其在疫情爆发的这几年来,万锦京华(维景国际)酒店在业主和管理公司的支持下,在总经理张小雨先生的带领下,在酒店全体伙伴的努力下,坚守市场收入,努力保持服务水准,最难能可贵的是酒店全员的福利待遇不降反增,2021年经营毛利在20年的基础上翻了几番,比疫情前也翻了一番,这在全国的高星级酒店里都是不多见的。也正是因为这样,在刚刚结束的酒店年度员工满意度调查表里,其分数开创了历史新高。

后疫情时代下,几乎所有的高星级酒店都被迫进行“瘦身手术”,抽取了体内的多余“脂肪”,这些措施包括人员瘦身,精简人员,一人多岗,一人多职,机动灵活上岗,人力资源外包,集约管理等,也包括功能瘦身,砍掉收益与支出不成正比的经营场所,服务项目等,这些瘦身手术,一定程度缓解了酒店的经营费用支出,弥补了经营现金流的亏损。

“但高星级酒店,国际品牌需要确保服务品质,客户体验仍然是主旋律,所以不能一味地压成本,压费用,需要从数据出发,从实战出发,特殊形势下,可以去除“锦上添花”的“花”,但不能连“胎”都去除”,在保证五星级酒店品质的同时,着力于成本优势和产品差异化的打造。总经理张小雨向记者介绍,“而近两年兴起的酒店智能化趋势和5G时代的变革,也应该成为高星级酒店由劳动密集型企业转型的重要契机。”

相信在业主和中旅酒店的支持下,总经理张小雨先生的带领下,在全体员工的努力下,酒店将与时俱进,再创辉煌。

拓展资料:山西万锦京华(维景国际)大酒店[1]位于太原市平阳路126号,高新技术产业开发区南北主干道上。酒店地理位置优越,毗邻太旧高速公路,距太原武宿机场20分钟车程,距火车站15分钟车程。交通便利,四通八达。

山西万锦京华(维景国际)大酒店是由介休市义安实业有限公司投资,依国际五星级标准兴建,由香港中旅酒店管理有限公司管理的综合性现代化酒店。酒店规划别具匠心,尽显尊贵高雅。201间装修豪华、宽敞舒适的客房,品味出众的室内布置,一应俱全的客房设备设施加上人性关怀的服务必为您的居停创造完美效果。装饰考究、雅致谧静的行政楼层,提供您所需求的个性化服务。入住尊贵的行政套房或总统套房将令您有难忘的回忆。17间华贵绚丽的中餐贵宾包厢及格调清幽的散座大厅,典雅清新的西餐厅,朝气蓬勃的动感酒吧,气派豪迈的宴会厅及功能齐全的会议室再配以巧手烹制的创新美食,加上专业贴心的服务,定能为您提供时尚餐饮新享受。酒店专设健身房、全天候室内游泳池等缤纷多彩的休闲娱乐设施,辅以细致入微的专业服务,定能为您带来全新体验。

(组稿 李娟娟)

本报讯(记者 李丽 通讯员 李鑫 王程)太原园区工会以“激发潜力 提质增效”为目标,以创新驱动为核心,2月17日下午在DS1众创空间开展“精益求精 引领未来”技能人才座谈会。五年来,太原园区工会聚力蹀新,积极围绕省、市、区总工会工作主线,广泛开展“五小”竞赛,通过技能培训平台实施“人才高厚”战略,通过劳动竞赛平台挖掘“智慧工匠”涌现,通过工匠创新创造平台发挥“群山延绵”的人才效应。积极搭建职工技能水平提升平台,全力服务高质量发展,通过“五小”竞赛激发职工创新创造活力。

座谈会上,太原园区工会主管及员工们纷纷发言,发表自己的创新感言及技术经验交流。对五小六化工作推动提出“金点子”,对2022年经济技术活动创新创造方面进行深入座谈,园区工会职能部门员工们认真听取各位技术人才建言献策,认真总结,依据园区实际情况“定方向 当舵手 促发展”,期望2022年园区经济技术工作再上新台阶。优秀的创新人才,蕴藏着巨大的创意智慧和创新能力,同时表明“五小”竞赛和凝聚

富士康太原园区工会 召开技能人才交流座谈会 同时为示范区总工会“五小”竞赛颁奖



起的创新伟力已深深影响创新技术人才,愿为园区永续发展贡献力量。

座谈会上,园区工会组织宣教部部长王芬芬为获得示

范区总工会34项“五小”优胜项目进行证书颁发。

古人言:“提纲而众目张,振领而群毛理”,提纲挈领,把握关键是做任何事情的前

提。如今,“五小”竞赛“六化”提质行动从覆盖面广到扎实推进不再是一句口号,而是实实在在的生产力和企业发展的不竭动力。

红马甲集团兴县分公司

“点对点”外输务工人员就业

本报讯(记者 张敏)近日,红马甲集团配合政府人社部门开展以“春风送温暖 就业送真情”为主题的“春风行动”,用独具特色的精准帮扶方式,把扶贫和扶智有机结合,集中力量为返乡返岗农民工、低收入人口等困难群众改善生活现状,提高生活水平。2月16日,由山西省吕梁市兴县人社局和红马甲集团兴县分公司

等多方联合开展的2022年兴县“春暖农民工”农村劳动力就业“点对点”外输欢送仪式正式举行。

此次行动,主要目的是走进吕梁市兴县,实行“点对点、一站式”服务保障,由红马甲集团提供专车,将首批务工人员接到太原,让每一位参与者切实感受到党和政府的温暖,实现“留岗有关怀、就业有帮扶、

用工有支持”。在仪式举行的过程中,务工人员纷纷表示,今后一定会格外珍惜政府和企业给予的机会,在岗位上勤学苦练、爱岗敬业,不负党和政府期望,努力实现增收致富。

兴县位于山西省西北部,是全省版图最大的县。2021年,根据红马甲集团四季度工作计划,在兴县人社局大力支持下,红马甲集团兴县分公司

同期开始了养老、母婴、烹饪等技能培训。在培训基础上,开展对参训人员进行技能等级鉴定,并通过红马甲集团的省内外分公司,同步进行人才输出;其中还将对部分优秀人才向长三角、京津冀、珠三角等地精准定向输出。

据悉,今年的“春风行动”,红马甲集团会积极联合省内外企业、学校,根据兴县参训人员的特长,为大家提供了诸多适合的工作岗位。同时还对所有参与人员的日常生活作了安排,提供方便,竭尽全力解决外出务工人员的实际困难。